



## «КОРСАКОВ. МОРЕ. ЭНЕРГИЯ» МЫ ПРОДОЛЖАЕМ ОСВЕЩАТЬ КОНКУРС ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ



Сегодня мы решили задать вопросы специалисту по связям с населением компании «Сахалин Энерджи» Елене Главановой.

– Елена, как в компании возникла идея проводить конкурс, и почему было выбрано такое название?

– В следующем году город Корсаков отмечает свое 165-летие. Исполняется 15 лет с начала строительства соседу города – производственному комплексу «Пригородное». Этим конкурсом мы хотели напомнить о двойном юбилее и поговорить о сотрудничестве города и комплекса. Название конкурса «Корсаков. Море. Энергия» открывает горизонты для творчества. Работы посвящены Корсакову, который находится на берегу моря. Слово «энергия» подразумевает как энергию людей, самого города, так и производственного комплекса, тесно связанного с Корсаковым и районом в целом.

– Какова цель конкурса?

– Вовлечение жителей нашего района в подготовку празднования 165-летия города и 15-летия комплекса «Пригородное». Для нашей компании взаимосвязь этих двух дат очень важна. 10 лет назад «Сахалин Энерджи» выпустила книгу «У самого восхода». Она была подготовлена совместно с администрацией муниципального образования Корсаковского района. В ней были использованы материалы и фотографии из Сахалинского областного краеведческого, Корсаковского историко-краеведческого музеев, частных коллекций, фрагменты сочинений школьников Корсаковского района. Совместное творчество – очень хорошая традиция, которую стоит продолжать. Каждый житель города и района может рассказать о прошлом, настоящем и поделиться своим видением будущего Корсакова и ПК «Пригородное».

– Вы можете более подробно рассказать о самом конкурсе?

– Конкурс состоит из нескольких номинаций: это конкурс рисунков, фотоконкурс, литературный, конкурс на логотип двух юбилейных дат, номинация «Ретро», видеоконкурс. Структура номинаций построена таким образом, чтобы в конкурсе могли принять участие все желающие: как воспитанники детских садов, школьники, так и взрослое население Корсаковского ГО. В каждой номинации есть свои требования, ограничения и условия. Работы могут быть как индивидуальные, так и групповые. С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте администрации Корсаковского городского округа, Корсаковского партнерского совета по устойчивому развитию, в информационном центре «Сахалин Энерджи» (находится в юношеской библиотеке, расположенной в КДЦ «Океан»), а также в офисе компании по адресу: ул. Корсаковская, 11 во время приемных часов. Напомню, это вторник и четверг с 9:00 до 12:00. Консультацию по участию в конкурсе можно получить по телефону 8-914-759-93-38 или 4-05-05. В зависимости от номинации и техники исполнения, работы могут быть переданы как на бумажных, так и цифровых носителях. Помимо этого, в положении о конкурсе указан электронный адрес, на который можно присылать работы объемом не более 7 Мб (E.Glavanova@sakhalinenergu.ru).

– Для чего Вам творческие работы? Что Вы с ними в дальнейшем планируете делать?

– Я уже упомянула о книге «У самого восхода». К дате празднования 165-летия города Корсакова и 15-летия ПК «Пригородное» мы рассматриваем возможность выпуска печатного издания с использованием творческих работ жителей города Корсакова и района. Думаю, что любой человек был бы рад увидеть свою работу в издании о своем родном городе.

– Как будет проходить конкурс?

– Конкурс проводится в 3 этапа. 1 этап – это прием заявок на участие в Конкурсе и конкурсных материалов. Сроки данного этапа установлены для каждой номинации отдельно. 2 этап – рассмотрение и экспертная оценка конкурсных материалов, подведение итогов. И 3 этап – награждение победителей и презентация работ победителей. Работы принимаются до 31 октября.

– Кто будет выбирать победителей в номинациях?

– Для подведения итогов конкурса «Корсаков. Море. Энергия» и выбора победителей формируется экспертное жюри. Победители будут выбираться в каждой возрастной группе, поэтому не стоит переживать и бояться, что детская работа будет оцениваться наравне с работой взрослого человека, профессионала и т.д. Для нас важны все работы.

– Есть ли у Вас уже какие-то работы? Активно ли население принимает участие в конкурсе?

– Уже есть первые участники, но их пока немного. Возможно, сказывается время отпусков. Но мы надеемся, что до конца октября количество участников увеличится, и мы получим много ярких, творческих работ.

– Что для Вас лично означает этот конкурс?

– Для меня, как для жителя Корсакова, реализация этого проекта имеет большое значение. В этом городе растут мои дети, и, конечно, хотелось бы показать им красоту и уникальность своего родного города и района, рассказать о его богатой и интересной истории. Только от нас зависит, будут ли наши дети любить свою малую родину как мы!

Принимайте участие в подготовке празднования юбилейных дат! Будьте активны! Творите! Участвуйте! Побеждайте!

Зоя ВОЖЖОВА